

Bjelovar, 30. ožujka 2021.

Izborni odbor donosi

**O D L U K U**  
**O PROVOĐENJU IZBORA ZA PREDSTAVNIKA RADNIKA U**  
**ŠKOLSKI ODBOR**

**I.**

U Medicinskoj školi Bjelovar provesti će se izbori za jednog (1) predstavnika radnika u Školski odbor.

**II.**

Glasovanje za izbor predstavnika radnika u Školski odbor obaviti će se dana **26. travnja 2021. godine (ponedjeljak)** od 19:00 do 20:00 sati u zbornici škole, a o načinu provođenja izbora radnici će biti dodatno obaviješteni 8 (osam) dana prije izbora, sukladno tada važećoj epidemiološkoj situaciji.

**III.**

**Lista kandidata** za predstavnika radnika u Školski odbor može se podnijeti **u roku od pet radnih dana** od dana objave ove odluke. Lista kandidata se dostavlja predsjedniku izbornog odbora ili se upućuje poštom preporučeno.

**IV.**

Na listi kandidata mora biti predložen jedan kandidat koji se bira za predstavnika radnika za školski odbor i mora ga podržati najmanje 20% radnika zaposlenih kod poslodavca.

**V.**

Listi kandidata obavezno se prilaže izjava s potpisom kandidata o pristanku na uvrštenje u listu.

**VI.**

Ako lista kandidata neće biti podnijeta u roku, ili ako u roku od tri radna dana od dana dostavljanja pismenog zahtjeva predsjednici Izbornog odbora neće biti otklonjeni nedostaci u odnosu na obveze iz propisa i iz ove odluke, smatrat će se da lista kandidata nije podnijeta.

**VII.**

Radnik koji na dan glasovanja neće biti na radu ili je njegovo mjesto rada udaljeno od biračkog mjesta, može izbornom odboru najmanje pet radnih dana prije dana glasovanja podnijeti pisani zahtjev da mu se uruči glasački listić i omotnica s poštanskom markom za obično rukovanje radi glasovanja putem pošte. Takav glasački listić uzet će se u obzir kod utvrđivanja rezultata izbora ako je na adresu sjedišta poslodavca dostavljen u onoj zatvorenoj omotnici koja je radniku dostavljena uz glasački listić, poštom s naznakom:

„ne otvarati – za izborni odbor“ i ako je izbornom odboru stigao do dana glasovanja, a omotnicu je otvorio izborni odbor.

#### VIII.

Radniku koji na dan glasovanja zbog potrebe posla neće biti, na biračkom mjestu svoje organizacijske jedinice, izborni odbor je na njegov zahtjev dužan omogućiti glasovanje na biračkom mjestu organizacijske jedinice u kojoj će se zateći za vrijeme glasovanja.

#### IX.

Obrazac liste kandidata i izjave o pristanku kandidata na uvrštenje u listu može se preuzeti u tajništvu Škole.

#### X.

Ova Odluka objavljena je na oglasnoj ploči poslodavca dana 30. ožujka 2021. godine i dostavljena poslodavcu.

#### PREDSJEDNICA IZBORNOG ODBORA

Julija Jambrečković Polančec, dipl. iur.

*Julija Jambrečković Polančec*

